



Kelt: Budapest, 2024.07.18.

FELMENTÉSEK, IGAZOLÁSOK (nappali munkarend)

A félév végén megkapja az aláírást, és mentesül az óralátogatás kötelezettsége alól:

- Az a hallgató, aki az adott félévben a Testnevelés Intézet vagy a Kandó SC valamelyik szakosztályában rendszeresen sportol, és ezt az oktató igazolja.

A sportági szakvezető tanárok folyamatosan várják azoknak az amatőr és versenyszerűen sportoló hallgatónak a személyes jelentkezését, akik szívesen képviselik egyetemünket a különféle budapesti, területi, vagy országos szinten szervezett egyetemi-főiskolai versenyeken. A szakági edzések megtekinthetők az alábbi linken: <https://uni-obuda.hu/tsi-dokumentumok/>

VAGY

- Az a hallgató, aki az adott félévben valamely sportegyesületnél minősített, aktív versenyző, hivatalos, országos szintű bajnokságban vesz részt és ezt mérkőzés, vagy verseny jegyzőkönyvekkel igazolni tudja. Továbbá felkérésre a félév folyamán legalább egy budapesti, vagy országos bajnokságon indul az Egyetem színeiben.

VAGY

- Az a hallgató, aki alkalmanként házibajnokságon, az egyetemi-főiskolai amatőr sportversenyeken, intézményen belüli egyéb sportfoglalkozáson, és intézmények közötti sportrendezvényen aktívan részt vesz. A kurzust oktató testnevelő egyéni elbírálása alapján (Bővebb információ: a testnevelőktől, a facebook-on: <https://www.facebook.com/obudaiegyetemtestneveles> vagy a honlapon: <https://uni-obuda.hu/tsi-dokumentumok/>).

VAGY

- Az a hallgató, aki hivatalos igazolást nyújt be arról, hogy aktív katonai szolgálatot végez, rendvédelmi vagy katasztrófavédelmi szerveknél, vagy az Országos Mentőszolgálatnál dolgozik, szolgál.

A felmentést igénylő hallgatók lehetőség szerint mindig a 68. kurzust vegyék fel!

Az igazolásokat annak az oktátónak kell leadni az adott félév szorgalmi időszakának **első három hetében, akinél a hallgató a kurzust felvette! A hallgató által leadott igazolást/felmentést, a kurzust oktató testnevelő tanár egyénileg bírálja el.**

Figyelem!

Egészségügyi felmentés igénylésének esetében a Neptun rendszerben kérvényeknél található 0060-as igénylőt kell kitölteni, amely után az Esélyegyenlőségi Bizottság dönt a hallgató



ÓBUDAI EGYETEM
ÓBUDA UNIVERSITY

kérelmének jogosságáról. Amennyiben a hallgató megkapja a felmentést, úgy a testnevelés tárgyat semmilyen formában nem kell teljesítenie. Az adminisztrációt nem a Testnevelési és Sport Intézet végzi a jövőben.

Tisztelettel:

Hiervarter Ákos

Testnevelési és Sport Intézet

Igazgató

